MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Komuccapoea, 28A,nut.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 235.1

PacyeTHasa nnowaap: 235.1

B T.4. Nnowanp

nogeana: 171.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

CB =28690.4 *43/235.1 = 5247.50
Awm = 5247.50 * 0.012 = 62.97

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=20944 *43/235.1 = 3830.68

Pn (Bbiwe nopggana) = 3830.68*1.0*1.2*3.5= 16088.86
Pn (noggan) = 3830.68*0.6 *1.2*3.5=

9653.31

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 62.97 + 1536 + 16088.86 ) * 350/ 1000 = 6190.74
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 62.97 + 1536 + 9653.31 ) * 350/ 1000 = 3938.30

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3938.30* 171.2 = 674236.96

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6190.74 * 63.90 = 395588.29

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 395588.29 + 674236.96 =  1069825.24

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 267456.31 + 53491.26
BTopoi nnatex : (25%) 267456.31 + 53491.26
TpeTui nnarex : (25%) 267456.31 + 53491.26
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 267456.31 + 53491.26

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Cokonosa-CokoneHka,3a, nut.[
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 56.1

PacueTtHas nnowagp: 56.1

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =6600*43/56.1= 5058.82
Awm = 5058.82 ¥ 0.012 = 60.71

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTb) / So

Cp=5874*43/56.1= 4502.35
Pn (Bbiwe nogsana) = 4502.35*1.0*0.8*2= 7203.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.71 + 1536 + 7203.76 ) * 350/ 1000 = 3080.16
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3080.16 * 56.10 = 172797.00

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 43199.25 + 8639.85
Btopon nnatex : (25%) 43199.25 + 8639.85
TpeTui nnartex : (25%) 43199.25 + 8639.85
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 43199.25 + 8639.85

Wcnonnutens : WWartanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Pa3unHa,33
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 7682.3
PacuyeTHasa nnowagb: 15.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMbHAas CTOMMOCTb) / SO

CB =963359 *43/7682.3 = 5392.19
Awm = 5392.19*0.012 = 64.71

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =963359 * 43 /7682.3 = 5392.19
Pn (Bbiwe nopgana) = 5392.19*1.0*1.2*2= 12941.26

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.71 + 1536 + 12941.26 ) * 350/ 1000 = 5089.69
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5089.69 * 15.50 = 78890.20

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 19722.55 + 3944.51
BTopoi nnatex : (25%) 19722.55 + 3944.51
TpeTui nnartex : (25%) 19722.55 + 3944.51
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 19722.55 + 3944.51

Wcnonnutens : WWartanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Eroposa,3
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 4233.9
PacueTHasa nnowaap: 100.8

B T.4. Nfowanb

nogeana: 100.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=418039 *43/4233.9 = 4245.65
Am = 4245.65* 0.012 = 50.95

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =288444 * 43/4233.9 = 2929.47
Pn (noggan) = 2929.47*0.6 *1.2*26=
5483.97

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.95 + 1536 + 9139.95)* 350/1000 = 3754.42
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 350/ 1000 = 2474.82

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2474.82*100.8 = 249461.88

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3754.42* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 249461.88 = 249461.88

KeapTanbHbili nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 62365.47 + 12473.09
BTopoi nnatex : (25%) 62365.47 + 12473.09
TpeTui nnarex : (25%) 62365.47 + 12473.09
YerBepThIii

nnarex : (25%) 62365.47 + 12473.09

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bbanakupea,26a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3507.3
PacuyeTHasa nnowagb: 19.6

B T.4. Nfowanb

nogeana: 19.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Awm = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTb) / So

Cp =438942*43/3507.3 = 5381.49
Pn (nogsan) = 5381.49*06 *1.2*26= 10074.15

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 65.48 + 1536 + 16790.25)* 350/ 1000 = 6437.11
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.nogp. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 65.48 + 1536 + 10074.15) * 350/ 1000 = 4086.47

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4086.47 * 19.6 = 80094.80

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6437.11* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 80094.80 = 80094.80

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20023.70 + 4004.74
BTopoi nnatex : (25%) 20023.70 + 4004.74
TpeTui nnarex : (25%) 20023.70 + 4004.74
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 20023.70 + 4004.74

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon,8
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 4773.4
PacuyeTHasa nnowagb: 43.3

B T.4. Nfowanb

nogeana: 43.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Awm = 4289.89* 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =599925* 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (noggan) = 5404.28*0.6 *1.2*2=
7782.16

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 350/ 1000 = 5095.21
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5095.21*1*1*08 = 4076.17
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 350/ 1000 = 3279.37

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2623.50* 1 = 2623.50

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3279.37 *43.3 = 141996.72

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2623.50 * 43.3 = 113597.56

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5095.21 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 4076.17 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 141996.72 = 141996.72

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 113597.56=  113597.56

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 28399.39 + 5679.88
Btopon nnatex : (25%) 28399.39 + 5679.88
TpeTui nnatex : (25%) 28399.39 + 5679.88
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 28399.39 + 5679.88

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa,20a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

34aHua: 73.3

PacuyeTHasa nnowagb: 73.3

B T.4. Nfowanb

nogeana: 73.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=9111*43/733 = 5344.79
Awm = 5344.79*0.012 = 64.14

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cpn=5423%43/73.3= 3181.30
Pn (noggan) = 3181.30*0.6 *1.2*2.6 =
5955.39

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 350/1000 = 4034.03
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4034.03*1*1*0.8 = 3227.22
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 350/ 1000 = 2644.44

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 211555*1 = 2115.55

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2644.44*73.3 = 193837.45

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2115.55*73.3 = 155069.84

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4034.03 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3227.22* 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 193837.45 = 193837.45

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHne ¢ NoaBasnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 155069.84 = 155069.84

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 38767.46
BTopow nnatex : (25%) 38767.46
TpeTui nnartex : (25%) 38767.46
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 38767.46

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)

7753.49
7753.49
7753.49

7753.49



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: opbkoro,104
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3542.5
PacuyeTHasa nnowagb: 14.9

B T.4. nfowagp

nogsana: 14.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=477885*43/3542.5 = 5800.72
Awm = 5800.72* 0.012 = 69.61

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp = 420539 * 43/ 3542.5 = 5104.64
Pn (noggan) = 5104.64*0.6 *1.2*3.5= 12863.69

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.61 + 1536 + 21439.49)* 350/1000 = 8065.79
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 8065.79*1*1*0.8 = 6452.63
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 350/ 1000 = 5064.26

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 4051.41*1 = 4051.41

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 5064.26 * 14.9 = 75457 .47

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 4051.41*14.9 = 60366.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 8065.79 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 6452.63 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 75457.47 = 75457.47

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 60366.00 = 60366.00

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 15091.50 + 3018.30
Btopon nnatex : (25%) 15091.50 + 3018.30
TpeTui nnatex : (25%) 15091.50 + 3018.30
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 15091.50 + 3018.30

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



